


P®O => KOHTpO/Ib 3a CO3JaHMEM A0roBopa:
* Tapud B EPII

neyaTHasa popma Aorosopa

>




C Cyuma AONOMHUTENHOO 1B:

Cpox goroBopa, Mec./cymma

J0M0JTHUTE/IbHOr0 mepeoHauaashoro | 100 000 | 150 000 | 200 000 | 250 000 | 300 000 | 350 000 | 400 000 | 450 000
B3HOCA, PYO.
32 - 40 mec. 2800 | 4200 | 5600 | 7000 | 8400 | 9800 | 11200 12600
41-51 mec. | 2200 | 3200 | 4400 | 5500 | 6500 | 7700 | 8800 9900
|

ExkxeMecsAYHbIM NaTex co BTOPOro Mecdaua M3MeHNTCA Ha Cy




Cpox goroBopa, Mec./cymma
JonoHuTe IbHOr0 Me peonauaabuoro |/ 100 000° 150 000 | 200 000 | 250 000 | 300 000 | 350 000 | 400 000 | 450 000

B3HOCA, PYO.
32 - 40) mec. \ZQ(V 4200 | 5600 | 7000 | 8400 | 9800 | 11200 12600
41-51 wec. 2200 | 3200 | 4400 | 5500 | 6500 | 7700 | 8800 9900

ApeHpa BbiKyn ApeHja Bhikyn

50% S0% S0% 20%

50000 p 50000p -1400p -1400p




['panta HOpMa

38mec orenka 820 000

ITo tapudy IIB 70, EIT 42 (apenaa 20 u BeIky1 21),
CrpaxoBoi aeno3ut 29 => (29+20+21) u pa3HOCHM Kak I10 CTaH

JlonomautenpHbid I11B 100, T.e. kinuenT BHOCHT 170T
(nB o Tapudy-+aon)

Co Broporo EII OyneT KoppeKTupoBKa
«EIT-2800p» = 41000-2800=38200 =>
= Apenaa 20 000-(2800/2) = 18600

= Beikyn 21000- (2800/2) = 19600
[pn paccpoyke Tak Xxe
Ectb EN pna KnueHTa
Ectb EIN ana EPII




[pn co3aaHumn Aoroeopa
Taprd MHAMBMAYANIbHBIM ANA KJMEHTA

JHononaurensHeil I11B 100TEIC pazHOCHM: 7

Omnara apeHabl (JOIOJHUTEIILHO) =

ORISR — 1007 / 2 = 50 000

Omara B C4ET CTOUMOCTH aBTO(BBIKYI) =

BJHsIeT Ha Bhikyn — 1001/ 2 = 50000

100 000

/\

ApeHpaa BbiKyn
50% 50%

50000 p 50000p




M3 Hawero e npMmepa:

Ecan knmeHT xoyet BHectn 200

000:

70 000 ctaHgapTHaA nepBoHayvasika

100 000 AONO/THUTE/IbHBIM
NepBOHAYasibHbIM B3HOC

30 000 BHOCAT B BbIKYM aBTO M Ha BTOPOM

ElM He BanserT.

JIn6o 30 000 B cueT cneaytowmx EN

=>Yy¥Ke CKOpPPeKTUpoBaHHOro ETl

/lna Toro 4To6bI NONACTb BO BTOPOM KOP
yMeHblueHusa EMM,
HY¥EH Z10MOJIHMTE/IbHbIM B3HOC 150ThbIC.

KamneHt BHocuTt 220 000

70 000 ctaHpgapTHaA nepBoHayvasika

150 000 AONO/IHUTEbHBIM NEePBOHAYasibHbIN B3
Ckmnaka Ha ENM 4200p

\

Cpox noroBopa, Mec./cymma

500 00(&

nonoHuTe IbHOr0 Me peonavampuoro | 100 000 | 150 000f 200 000 | 250 000 | 300 000 | 350 000 | 400 000 450 000
B3HOCA, PYO.
32 - 40 mec. 2800 {14200 7000 | 8400 | 9800 | 11200 12600 14000
41-51 mec. 2200 | 3200 5500 | 6500 | 7700 | 8800 9900 10900




OueHo4Has ctommocTb aBTo 820 000
[Mocne BHeceHHoro 1B 70 + gon. B 100, 6yaeT octatoyHas CTOMMOCT

B AeHb 3aKkn04eHUAa 4orosop

Aon

- 29000 - 21000 - 50000 =720 000




_«CKOppeKTI/IpOBaHHblﬁ EII co BTOpOro miaremxa»




JlononHuTenbHbIM MB He pacnpocTpaHAeTCA Ha
yBE/IMYEHHbIN
«CTPpaxoBoM Aeno3nT» Nno nHmumatmee OCh

- Ecin OCb yBennumBaeTt nepBoHaYvasiky A/1A «MNoACTPAXOBKM»,
TO A€HbIM NoNaAlT B CTATblO «CTPaxoBOM AEMO3UT»

/lonoIHUTENBbHBIM NepBOHAYas/IbHbIM B3HOC

' HE nonajga€eTt B CTaTblO <<CTanOBOl‘;1 AENO3NT>».

AlNB BavaeT Ha El co BToporo naarexa.




EM 3

EM 2

EPII Croucok miarexen

19600

18600

19600

18600

(21-2800/2)

(20-2800/2)

50 000

50 000

1400

1400

=]
oo

19600

18600

29 000

Tpetni nnatex

Tpetnn nnatex

«[o Tapuody - cyMma Bropor nnatex
YMEHbLUEHNSA»

«[o Tapuody - cyMma Bropor nnatex
YMEHbLUEHNSA»

JononHntenbHas onepauma JeHb 3akIr4eHus

BJIMAET Ha BbIKYIM 3a I'IepBbIl‘;i mecay

AOI’IOI’IHMTGJ’IbHaﬂ onepauna AeHb 3aKJ/1lo4eHnA

3a I'IepBbIl‘;I mecay

Mo Tapudy no npukasy 4To6bl [leHb 3aKkayeHuA
MpPoBENIOCb B €pn M MOBJMANIO 3a NEPBbLIM MecsL,
Ha BbIKyN

Mo Tapudy no npukasy 4Tobbl [leHb 3akatoyYeHUs
npoBesiocb B epn 3a nepBbii MecsL

Mo Tapudy no npukasy 4To6bl JeHb 3aK/YeHus
npoBesiocb B epn 3a nepBbii Mecsl

Mo tapudy no npukasy 4To6bl [leHb 3akatoyYeHUs
npoBesiochb B epn 3a nepBbii Mecsl

Mo Tapudy no npukasy 4To6bl JleHb 3akatoyYeHUs
npoBesioChb B epn 3a nepBbii Mecsl

Jorosopa KHomnka «BHECTMU
nnaTtex»

Aorosopa KHonmnka

«/lono/IHUTENbHbIE
onepauum>

aorosopa KHomnka «BHECTM
naaTex»

Jorosopa KHomnKa

«/lononHuUTENbHbIE
onepauum»

fAorosopa KHomnKa «Co3aatb
A0roBop»

Jlorosopa

Aorosopa



Pacropxenue:
Kak no Tapudy u npukasy: 1-3mec =51000mec / 2200cytku, ¢ 4 mec 45000 mec /1800cyTku

Bce BHecCEHHbBIC JEHBIM CUMTAEM KJIMEHTCKUMM apeH]ly M BBIKYN IIEPBOrO IjIaTeXa M BTOPO
JOTIOJIHUTEIIbHBIN TIB (ApEHAY U BBIKYM)

KI'IMEHTCKME

19600 TpeTui nnatex

18600 TpeTui nnatex

19600 «[o Tapudy - cyMMa yMeHblLeHMA»  BTopon naatexk

(21-2800/2)
18600 «[o Tapudy - cyMMa yMeHblleHMA»  BTopoi nnatexk

(20-2800/2)

50 000 JononHuntenbHaa onepauusa BauaeT JleHb 3aKkyeHus foroBopa KHomKa «BHECTM MaaTex»
Ha BbIKynN 3a NepBbIi MecAl,
50 000 JononHuTtenbHaa onepaums JeHb 3akntoyeHus gorosopa KHonka «/JONOAHNTE IbHbIE
3a nepBbli MecsL onepaumm»
1400 Mo Tapudy no npuKasy 4To6bl JeHb 3aKayeHMs goroBopa KHomKa «BHECTU naaTex»
MpoBe/iocb B epn M TMOBAMAAO HA 3a NepBbii MecAl,
BbIKY
1400 Mo Tapudy no npuKasy 4To6bl JeHb 3aKkatueHMsa aorosopa KHomka «/JONONIHNTE IbHbIE
npoBesioch B epn 3a nepBbIi Mecsl onepauumn»
19600 Mo Tapudy no npukasy utobbl JleHb 3akoyveHMa goroBopa KHomka «Co3aatb Aorosop»
MpOBE/IOCH B epn 3a NepBbIi Mecal,
18600 Mo Tapudy no npuKasy 4Tobbl JeHb 3aKalYeHMA A0oroBopa
/ NpoBe/IoCh B epn 3a nepBbii MecsL

29 000 Mo Tapudy no nprKasy 4To6bl MPOBEOCH B €pn JeHb  3aK/lOYeHMs JoroBopa 3a
nepBbli MecsL



1. Ilopsiaiok pacyeToB

2.1. [lepBoHaYaNIbHBIN B3HOC 10 HACTOSIIEMY JOTOBOPY COCTABJISIET _

KOIICCK, BBITIITAYHUBACTCA apCHAATOPOM 3a TeKYIHI/Ifl KaHCHI[apHBIfI MCCAL CO AHA ITOAIIMCaHUA
A0T0BOPa CTOPOHAMHU, U COCTOUT U3:

CTPaxoOBOTO ):[CHOBI/ITa-(I[BaI[I_IaTB neBsaTh Thicau pyoneit 00 komeek). Cymma
CTPaxOBOTO JIEMO3UTa OOECIEeYMBACT MCIIOJHEHHE 00s3aTeabCcTB  ApeHaaropa Mo
HACTOSIIIIEMY JI0TOBOPY.

2.2. ExeMecsuyHBIM IIIaTeX MO HacTtosmeMy JloroBopy CoOCTaBisieT

BBITJIAYMBACTCS APEHJIATOpOM 3a OyIylIMi KalleHAapHbIA MecAl CO JHSA MOJMMCAHUS
JloroBopa CTOpOHaMH, U COCTOUT H3:




JloroBop:

be3 u3ameHenmi:

1.5. Ilo commacoBanuto wmexay CropoHamu croumoctb TC ¢ yderom
HOPMaJIbHON aMOPTHU3aIMH, TEXHUYECKOTO COCTOSHHMS, TOBAPHOTO BUJIa U CIpOCa Ha
aBTOMOOMIBHOM pbiHKE cocTaBisieT 820000 pyOneit 00 koneek. (JanHas omeHka
YUYMTBHIBAETCH NPHU BO3MeEIIeHNH yiep0a U Mpu pacyeTax e;KeMeCIYHbIX BbIIIAT
B3HOCA).

8. Cpokm neiicTBUS HACTOSIIIEIO JIOTOBOPA
8.1. Cpok aeiicTBHsI HACTOSIIIET0 0TOBOPa cocTaBjsieT 38 MecsneB, M0

BRKJJIIOYUTEJIBbHO.

I.

8.2. docpouyHoe OKOHYAaHHME CpOKa JaeucTBusi J[oroBopa HACTYIAET IOCJE BBIILIATHI
ApeHparopoMm moiaHOW oneHouHoM ctouMoctu TC, HO He panee 30 mecsieB C J1aThI
3aKJroYeHus JJoropopa

8.3. JlocpoyHO€ pacTOpKEHHE JTOroBOpa MPOUCXOAUT B ciydae mnpocpoyku
€AKEMECSIYHOIO TIATEXKA B TCUCHUN 3 KAJICHAAPHBIX THEW COMIACHO M. 4.1, 4.2,




[Tynkrt 7,3 6€3 U3MEeHEHU N
3. IIpu pactopskenuu norosopa u Bo3Bpare TC Apenaonarens B TeueHu 10 padounx
JTHEW TPOU3BOAMUT IepepacueT JACHEKHBIX CPEJICTB C YUYETOM TEXHHUUYECKOTO COCTOSHUS

aBTOMOOMJIS 1o HACTOSIIIAM YCJIOBUSIM:

-B ciydae Bo3Bpara aBTOMOOWJIS B mepuoj ¢ 1 mo 3 Mecsi| moiab30BaHUs aBTOMOOUJIEM,

apeH/jHas IjlaTa  COCTaBJseT 51000 py6

pyOnei 00 KOTIEEK B MeCHIII, a cyrouHas 2200 pyo
pyoJiei 00 KOIleeK;

-B caydae Bo3Bpara aBromoOmJsi ¢ 4 M OoJsiee Mecsiia MOJIb30BAHUST ABTOMOOHJIEM

apeHjaHass miaara  cocrasiaser 45000 pyo

pyonmeir 00 komeek B MecsI, a  CyTOYHas 1800 pyoO

pyoneit 00 xomeek. Jlumut mpoOera 3a BecCh IEPHO]

JNEUCTBUS JIOTOBOPA, 3a KOTOPBIM HE B3BIMAETCS JIOMOJHUTENbHAS IUlaTa B ClIydae
pacTopxkenus coctabisieT 150 km. B cyTku.

1-3mec =51000mec / 2200cyTku, ¢ 4 mec 45000 mec /1800cyTkn



